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A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS MEGJELENÉSE IZRÁELBEN, A GALILEAI TENGEREN ELÍAS
DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA, ÁPRILIS 9-RE, A NAGYHÉT
8. NAPJÁRA

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Az Úr Feltámadásának eme napján az Örökkévaló Atya megadja Fiának azt a Kegyelmet, hogy
minden lény szellemi életét táplálja azokkal a kódokkal, amelyeket az Úr az összes cselekedete
és e világban tett összes lépése által elért.

Ez egy ismeretlen Kegyelem, amely által a lelkek Forrásomból ihatnak, egy olyan Szellemi
Forrásból, amely ma Jézus Öt Drága Sebének fénye és ereje által nyílik meg.

A Természet elemei és királyságai, amelyek Isten képére és hasonlatosságára teremtettek, ma
közösséget vállalnak e pillanatból kezdve, és elkísérik a Megváltó szent belső munkáját, hogy a
lehetőségnek ez a Forrása leereszkedhessen a világba, és így a Szent Hét e nyolcadik napján
befejeződjön a konkrét szellemi impulzusok sorozata, amelyek az elkövetkező hónapokban a
lelkeket arra fogják vezetni, hogy meghozzák végső döntésüket, hogy az Új Föld részévé
váljanak-e vagy sem, tudva, hogy Krisztus követőinek és tanítványainak még e bolygó felszínén
is számos olyan tapasztalatot kell átélniük, amelyek nemesítik a szellemet és a tudatot,
amelyek felébresztik bennetek az áldozathozatal szent szeretetét.

Mert így lesz teljes az életetek, nem azáltal, amit a világ illúziója kínál nektek, sem azáltal, hogy
megélitek azokat a világi tapasztalatokat, amelyek nem a fejlődéseteket szolgálják, hanem az
életetek a belső életen keresztül lesz teljes, azáltal, hogy ebben az időben tudatára ébredtek
annak, hogy mennyire fontos válaszolni a belső hivásra, amit mindannyian átélhettek.

Egy olyan hívás, amely már sok szívet megérintett az idők során, a nemzedékeken vagy a
civilizációkon keresztül, amelyek áthaladtak ezen a felszínen, hogy tanuljanak valamit, és ne
üres kézzel hagyják el ezt a világot és a bolygónak ezt a tapasztalatát, hanem egy Istennel teli
szívvel, az élet leckéivel, amelyeket Ő ad, hogy belsőleg növekedhessenek.

Ezért a mai napon a Galileai-tenger hullámai felcsendülnek ebben a környezetben, hogy a
lelkek és különösen a bolygó belső világai tudják, hogy a Világegyetem Ura, Isten Fia, a Nagyét
utolsó és végső hívását adja át a Nagyét ezen utolsó napján, amelyen Lelkem ismét megáldja
azokat a lelkeket, amelyek a Szentségek vételének a Kegyelmében részesülnek; úgy, ahogy az
Úr Testét a Sírban megáldották Isten angyalai, örökös virrasztásban és imában; ahogyan
Krisztus Szent Testét megkente a szent és alázatos asszonyok keze.

A jeruzsálemi szent nők által elért érdemért ma azért jövök, hogy visszaadjam a világnak
Szellemem áldását és az Általam megáldott Kegyelmet, hogy életetek új irányt vegyen az
interferenciák és az üldöztetés idején.

Éljetek Krisztusért és Krisztus számára, tudván, hogy létezik egy tökéletes Terv, amely már a
létezésetek előtt megíródott, hogy ez a Terv rajtatok és a világban élő testvéreiteken keresztül
beteljesedhessen.
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Megkérdezitek-e a lelketeket a különleges izraeli Szent Hét e nyolcadik napján, hogy
megtudjátok, hogy teljesítitek-e Isten Akaratát?

Milyen utat jártatok be a mai napig?

És mi ennek az útnak az eredménye a számotokra?

Vajon megmaradnak-e a Szavaim?

Vajon el fog-e múlni az ég és a Föld?

Hol őrzitek meg mindazt, amit e nyolc nap alatt átadtam nektek?

És hol őrzitek meg mindazt, amit 2013-tól mostanáig átadtam nektek?

Nem kívánom, hogy elítéljétek magatokat, de azt sem, hogy igazat adjatok magatoknak. Az
érett krisztusi tudatosságon keresztül figyeljétek meg az eredményeket, szemléljétek a
sikereket és tanuljatok a hibákból. Mert akkor magatok is látni fogjátok, hogy milyen messzire
jutottatok a Hozzám vezető úton, és hogy valóban sikerült-e követnetek szilárd és határozott
Lépteimet a Teremtő Terve megvalósításának a célja felé.

De valóban, azt mondom nektek, hogy ne érezzétek magatokat egyedül, mert mindenki arra
hivatott, hogy ezt a Tervet megélje, a Mennyben és a Földön lévők, a felszínen és a kozmoszban
lévők. Mindannyian ebben az iskolában vagytok, a Krisztusnak való átadásotokon keresztül,
mert ez az átadás az, amely lehetővé teszi számotokra, hogy felismerjétek, milyen messzire
jutottatok.

Ebből a szintézisből és elmélkedésből fog kikerekedni az a válasz, amelyre a világegyetemnek
szüksége van a bolygó átmeneti idején; mert ez a válasz, amelynek a szívetekből és nem az
elmétekből kell jönnie, fogja meghatározni a Szellemi Hierarchia következő lépéseit.

Remélem, hogy nem úgy fogjátok befejezni ezt a Nagyhetet, hogy csak az Úrra hallgattok.
Remélem, hogy megújulva és áldottan, egy kicsit tudatosabban és egy kicsit elérhetőbben
fejezitek be ezt a Nagyhetet; tudván, hogy a világ többi részén a legtöbb megtestesült lélek
teljesen összeszavarodott, és még csak nem is képes érzékelni Szeretetemet.

De megvolt az az örömötök, hogy hallgathattatok Engem, hogy újra találkozhattatok Velem, és
hogy közvetlenül Tőlem kaptátok meg a Mennyország összes kincsét. Ismét arra kérem
lelketeket, hogy ne vesztegessétek el ezeket a pillanatokat; koncentráljatok és fordítsátok a
figyelmeteket arra, hogy az Én jeleimen és az idő jelein keresztül olvassátok mindazt, ami
megtörténik a világban.

Izrael Ura az örvendezés és a boldogság szellemében fejezi be feladatát, elérve a maximálisan
tervezett célokat és a Teremtő által elvárt eredményeket.

Remélem, nem ez volt az utolsó alkalom, hogy a Mester Hangja hallatszik Izraelből vagy
máshonnan a világból; mert az Úr Hangja úgy visszhangzik a pusztában, ahogy visszhangzik az
egész világegyetemben.

Hálás vagyok azoknak a bátorságáért, akik idáig követtek, és azért a szeretetért, amelyet
néhány szív képes volt kifejezni a Számomra. Ez csak erősíti a Belém vetett bizalmatokat, mert
hatalmam van felettetek, hogy megváltoztassam az életeteket, ahogyan hatalmam van az
elemek megváltoztatására is.
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Ne felejtsétek el, hogy Én vagyok a Világegyetem Úristene, a Szeretet-Bölcsesség
kimeríthetetlen kifejeződése, amely mindig arra törekszik és arra vár, hogy az emberi szívben
lakjon.
 

Uram Isten,
áldd meg Izrael népét,

amely ma szétszóródott a bolygó egész felszínén.
Ne nézz a Te szent népedre Igazságszolgáltatás által,

hanem Irgalmad által.

Nyíljon meg Kegyelmed,
Kegyességed és Megbocsátásod kapuja

Legkedvesebb Fiad,
Jézus Krisztus  Szíve által;

hogy meggyógyuljon a Szíved
a jó lelkek által.

Ó, Uram, a Világmindenség Istene, 
a Szeretet és az Élet Legfelsőbb Tudata,

küldd le Szíved Sugarait e világ felszínére Fiadon keresztül,
és Szereteted kódja járja  át 
az összes lehetetlen ügyet; 

hogy még egyszer
minden megújuljon 

a Te dicsőségedre, Teremtőm.

Ámen.
 

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében, Ámen.


